

ЛИСТ ЗАПРОШЕННЯ ДО ТЕНДЕРУ

вул. Озаркевича, 4, Львів
79016, Україна

До потенційного подавача
Гігієнічні набори

Львів, 22 січня 2024

Наші реф.: RFQ 20240122.03 Міжнародний благодійний фонд «Карітас України»,
№ проекту: **2309016** Проект «Гуманітарна допомога в Україні», фінансується
Європейською Комісією/Генеральним директором з питань цивільного захисту
та гуманітарної допомоги в Європі (DG ECHO);
Контракт ЕС:ECHO/UKR/BUD/2023/91002

Тема: Запрошення до тендеру на закупівлю гігієнічних наборів для вразливих верств населення (Humanitarian Aid Ukraine Conflict)

Шановна пані/пане,

У рамках проекту гуманітарної допомоги в Україні, який фінансується DG ECHO, Карітас України у співпраці з Карітасом Австрії планує укласти контракт з кваліфікованим постачальником на постачання **16 000 гігієнічних наборів** для вразливих людей в Україні.

З радістю повідомляю, що Вас запрошують взяти участь у відкритих торгах на поставку вищезазначених товарів.

Зверніть увагу: через надзвичайну терміновість та ринкову ситуацію в Україні Карітас Австрія – відповідно до внутрішніх процедур закупівель – затвердив скорочений мінімальний термін подання тендерних пропозицій.

Кінцевий термін подання тендерної пропозиції: 12 лютого 2024.

Повний пакет тендерної документації включає:

- A. Пакувальний лист (Технічна пропозиція / Специфікація) для обох лотів тендеру
- B. Умови для учасників тендеру
- C. Форма заявки на тендер, включаючи шаблон фінансової пропозиції та декларацію добросовісності
- D. Інформація: критерії виключення

З переможцем торгів буде укладено стандартний договір поставки.

Ми з нетерпінням чекаємо вашої тендерної пропозиції, яку потрібно подати не пізніше

12 лютого 2024 до 23:59 (Київський час).

Просимо надсилати пропозиції на e-mail до: **tender@caritas.ua**

Назва e-mail: **RFQ 20240122.03 Tender hygiene kits**

Оцінка тендерних пропозицій відбудеться не пізніше **28 лютого 2024** і учасники будуть проінформовані відразу після прийняття рішення (через e-mail).

Звернення за роз'ясненнями можна надсилати на e-mail: **gyakubov@caritas.ua** проте не пізніше **07 лютого 2024**.

З повагою,
Тетяна Ставничи
Карітас України
Президентка

